11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.10.2009 20:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2009 20:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112004/answer/112005




YBaxaemneiy Auppen! "...Hucno cnepmaTto3ounoB B 1M 100 B .3p" - 310 mpocTto 100 wTyK? unm
MUJITMOHOB? MHOT0 MEPTBBIX CIIEIPMAaTO30UI0B, MHOTO JIEUKOLUTOB U €CTh arII0TUHALNS
(CKJIIenBaHUe CIIEPMAaTO30UI0B MeXay co0oi). BeposiTHOCTh OepEMEHHOCTH CHUXKEHa. Pe3ynbTaTa
OIHOU CIlepMOrpaMMBbI MaJio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTEpPBAJIOM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ CobIoeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus,
anKoroJsi, 0aHU U cayHbI, 3X-OHEBHBIY [TePUOJ BO3[epKaHus). Eciiu u3MeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHLL 9TUX U3MeHeHU! (MHDeKLInH,
BOCTIAJIEHUSI, BApUKOllelie, UMMYHHbBIE UJIM TOPMOHAaIbHbIE HapyIIeHusd). Yaauu.



